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sayeTo Twanna Aos TOca rpban BNAR c
CROHTE CIBMKOAHAB, H N CHYKHTG CTpaHA
crpxmﬁgams. Ho Tdi Hamtpe’ Hie TpAGEAA
€ Imnepiropz. He CMAAKA R¥XAA Aa npuceqek_
¥ordTo & ToH KAM oxpum BhiAR WHWLAAS
Ocrasuue HOAHoh céBECH l‘eopr‘m Tonu
u,lm'a , H OpécTa [Iporocnampm CH HAKOA
4bcTh ROHHCTRA AAEN neMrochwre CTPAHH
memm. Ho Ro.«mpwre Kcnro CA RA 34-
cAAa ( cxpuumn Mtcm ) BhlAb , TAXB CcA
CHYK:TE noAz. OynpaKHTEAbCTKOTO HA pr-_
spia A cadenia aomAz ISNM MOEHAK » R No
WAoRHAH, 6z KOHTO CAY4aH IMﬂep&rops ca
Ocuopsmus A HaM’kp%HIGTo npwtnmm w-
npagnn A camch g% [MeAdroHia, H KATO
roHAwe fsdua acwaan ez Gecz\/\ouﬁwb 1 i)
TAMWE BB ALoCVHOMO AL « an‘HA'L & MOAKOKE:
73 AABHM ﬂplauwm HA QsceAeme CTp¥-
MU A ) KOHTO & TITAKCH 5 xoro % npucnﬁu ;
Gepmuu,A ains,  Jodriii noaks B npdeuns e‘
B Bo:xp,a Rcmbla HA xacTeAu Tpla,a,nu,a
rp&Aa » KOMTO § cmxo‘ro (IOTO & BA Tecz. no-
AETA BHIAY , TIOKOPHAR , A rphpB  KOHTO CA
2086 BoTéHa aamap,ﬁn. 8. 14.




